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           РУКОВОДИТЕЛЮ ПРЕДПРИЯТИЯ 
О ПОВЫШЕНИИ КВАЛИФИКАЦИИ

И СЕРТИФИКАЦИИ ТЕХНИЧЕСКОГО

ПЕРСОНАЛА ПРЕДПРИЯТИЯ

Воронежский межрегиональный институт переподготовки кадров пищевой и перерабатывающей промышленности проводит обучение и аттестацию технических специалистов предприятий (главных инженеров, главных механиков, главных энергетиков, мастеров ремонтно-механических и компрессорных цехов) по программе «Инженерно-техническое обеспечение интенсивных ресурсосберегающих технологий при производстве пищевой продукции»

.
Программой предусмотрено изучение следующих вопросов:


общая технология пищевых производств; ремонт, монтаж и эксплуатация технологического оборудования и холодильных установок; безопасность технологических процессов и производств, борьба с профзаболеваниями и вредными производственными факторам; планирование работ по охране труда на предприятии; кадровый менеджмент.

После завершения обучения слушателям выдаётся удостоверение государственного образца о повышении квалификации.


При наличии высшего образования и стаже работы по специальности более 3-х лет, кроме удостоверения выдаётся квалификационный аттестат профессионального специалиста, в котором на протяжении всей трудовой деятельности будут фиксироваться все виды обучения и стажировок, обеспечивающих рост профессионального мастерства специалиста.

Для получения квалификационного аттестата профессионального специалиста за 3 дня до начала обучения необходимо представить в институт следующие документы:


- заверенную кадровой службой копию трудовой книжки;


- ксерокопию диплома об образовании;


- ксерокопию паспорта;


- 2 фотографии  размером 3х4;


Стоимость обучения и аттестации составляет 8000 рублей



При численности группы более 20 человек возможно выездное обучение.


Размещение слушателей проводится в центральных гостиницах г. Воронежа. Ориентировочная стоимость проживания от 850 рублей в двухместном номере до 3500 рублей в одноместном люксе. 


Заявки со списками слушателей просим направлять по факсу 8- (4732) 55-74-04 или по электронной почте E–mail:mail@vmipk.vrn.ru
Ректор института, д.т.н., профессор,

член корр. РАЕН
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